Câu 1:  [0D3-2.5-2] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 2:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 3:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Phương trình 
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Câu 4:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Với giá trị nào của 
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Để phương trình có hai nghiệm dương phân biệt là:
Câu  1: 
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Câu 5:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Với giá trị nào của 
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Câu 6:  [0D3-2.5-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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Câu 7:  [0D3-2.5-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu  4: +) Khi đó theo định lý Vi – ét, ta có 
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Câu 8:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 9:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 10:  [0D3-2.5-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho phương trình 
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Câu 11:  [0D3-2.5-2] (HKI - K10 - Marie Curie - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Suy ra phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi 
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Câu 12:  [0D3-2.5-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tìm 
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Điều kiện để phương trình 
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Khi đó phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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Câu 13:  [0D3-2.5-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập hợp tất cả các giá trị của m để phương trình 
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Câu 14:  [0D3-2.5-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình 
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Câu 15:  [0D3-2.5-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập hợp các giá trị của m để phương trình 
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